



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления дорожного хозяйства Ставропольского края

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника управления дорожного хозяйства Ставропольского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (нецелевое расходование бюджетных средств в особо крупном размере).

Следствием установлено, что начальник управления дорожного хозяйства в нарушение требований действующего законодательства израсходовал бюджетные денежные средства Ставропольского края, выделенные по коду бюджетной квалификации на «Отдельные мероприятия в области дорожного хозяйства» в сумме 12 млн. 400 тыс. 159 рублей на цели, не соответствующие условиям их получения, а именно на строительство контрольного поста милиции на третьем километре автодороги «Элиста-Арзгир-Буденновск-Кисловодск».

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления и получение необходимых доказательств.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510070>